



### **Дружба немцев с россиянами была и будет близка нашему сердцу**

Создание Общества немецко-советской дружбы 30-го июня 1947 года на территории советской оккупационной зоны стало в результате героической победы Красной армии над гитлеровским режимом в Европе логической реакцией на преступный геноцид советского народа и убийство более 20 миллионов граждан СССР (см. материалы Нюрнбергского процесса 1946-1949 гг. [\[1\]](#)) немецкими нацистами. Это была попытка познакомиться с советским образом жизни, культурой, образованием, традициями 194 народов этой страны и, таким образом, покончить раз и навсегда с колониально-нацистской идеологией «немецкой высшей расы», с ее бесконечным чувством превосходства, стремлением к власти над всеми, обогащению за чужой счет.

40 лет существования Германской Демократической республики (ГДР) и тесная дружба и сотрудничество с СССР оставили в наших душах неизгладимые следы. И неважно, нравится это американским поджигателям войны и их европейским вассалам или нет, мы научились уважать и любить советских людей, их язык, литературу, фантастические песни. А тесные личные контакты дали нам возможность узнать их привычки и традиции, их уважение к другим народам, поддержку и солидарность. Мы не можем и не хотим представлять себе мир без этой великой страны!

В связи с началом Специальной военной операции России на Украине мы уже подробно писали о причинах, последствиях, правде и лжи в статьях [\[2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23\]](#). В этих статьях мы также подвергали сомнению смысл существования «Четвертого немецкого рейха» с его колониально-нацистской диктатурой. Думающим и ищущим смысл жизни людям не нужно господство США и их вассалов. Поэтому не случайно в программах

оболванивания подрастающих поколений на одном и первых мест стоит дискриминация и дискредитация Общества немецко-советской дружбы, сведение ее к «дружбе в приказном порядке», «дружбе ради чисел» [24, 25] и официальный запрет этого общества в 1956 году в ФРГ. Сбежавшие туда нацисты, занявшие ключевые позиции в той стране, не оставили нам выбора. Сначала была осуществлена аннексия ГДР, а следом и вытравлена любая мысль о дружбе с Россией.

После успешной аннексии ГДР, предательства Горбачева и Ельцина с последующим развалом СССР в политическую воронку было затянуто и Общество немецко-советской дружбы, членами которого к июню 1987 года были 6,3 миллиона человек, что делало его массовым движением.

Учитывая

- беспрецедентную пропаганду, объявившую США победителем в «холодной войне» и властителем мира;
- эйфорию многих восточных немцев от доступности путешествий и покупок;
- «неожиданно» возникшие идеологические, политические, экономические проблемы, а также бесчеловечные условия труда и жизни

многие вопросы, такие, как сохранение и поддержка Общества немецко-советской дружбы отошли на задний план. Из оставшихся 300.000 членов (середина 90-х годов) на съезде Общества в январе 1990 года в городе Шверин [26] несколькими тысячами участников было принято решение о сохранении и обновлении Общества. В газете «Нойес Дойчланд» от 24 ноября 1992 года читаем:

### **Преемник Общества немецко-советской дружбы прекращает свою деятельность**

#### *Часть активов Общества переходит в фонд.*

Берлин. Вчера священник прихода берлинского района Марцан и одновременно председатель Союза «Мосты на Восток» (преемник Общества немецко-советской дружбы) Кирилл Пех со спокойной невозмутимостью объявил на пресс-конференции о прекращении работы своего Союза. Он, якобы, выполнил свое предназначение, так как независимые земельные общества начали работу по осуществлению взаимопонимания с народами бывшего СССР. При этом трудно оценить тот факт, что Независимая комиссия по контролю активов партий и общественных организаций ГДР, а также Управление чужим имуществом заблокировали финансовые средства Общества.

Поступило сообщение об урегулировании, при котором Комиссия по контролю и Управление чужим имуществом выделили на создание «Фонда западно-восточных встреч», целью которого была ликвидация Общества немецко-советской дружбы, 20 миллионов марок. И хотя к 1990 году в распоряжении Кирилла Пеха было 90 миллионов марок, а также определенная недвижимость, Комиссия и Управление сочли законным данные финансовые «обрезания», объяснив это тем, что 6,3 миллиона членов Общества дружбы «недемократично» делали свои взносы.

Члены Общества Дружбы оказывается не были демократами? Дурная шутка! Скорее, с 1992 года мы живем в колониально-нацистской демократии. Созданный в 1993-1994г. «Фонд встреч Востока и Запада» выполняет цели Фонда содействия взаимопонимания, мира и контактов между гражданами ФРГ и гражданами, проживающими на территориях бывшего Советского Союза, а также в балтийских странах [26].

Чтобы лучше понять, для чего же нам жизненно важно именно Общество немецко-русской дружбы (по типу Общества времен ГДР), еще раз доводим до Вас письмо русского гражданина, свидетеля нацистской оккупации [27]. Его душераздирающие воспоминания полностью развенчивают мораль и этику «нашей» колониально-нацистской демократии. Вот это письмо!

*Если бы мне пришлось выступать в Бундестаге, ..., пожалуй, сказал такие слова: „Уважаемые депутаты. Сегодня я увидел чудо. И это чудо называется Германия. Я шел к вам и смотрел на красивые берлинские улицы, на людей, на замечательные памятники архитектуры, и теперь я стою тут, и смотрю на вас. И я понимаю, что всё это чудо. Что вы все родились на свет и живете в Германии. Почему я так думаю? Потому-что учитывая то, что ваши солдаты сделали у нас, на оккупированных территориях, бойцы Красной Армии имели полное моральное право уничтожить весь немецкий народ.*

*Оставить на месте Германии выжженное поле, руины и только параграфы учебников напоминали бы о том, что была когда-то такая страна. Вы, вероятно, не помните всех подробностей оккупации, но это и не нужно. Я просто напомню вам о том, что солдаты Вермахта и СС делали с советскими детьми. Их расстреливали. Часто на глазах у родителей. Или, наоборот, сначала стреляли в папу с мамой, а потом в детей. Ваши солдаты насиловали детей. Детей сжигали заживо.*

*Отправляли в концлагеря. Где у них забирали кровь, чтобы делать сыворотку для ваших солдат. Детей морили голодом. Детей жрали насмерть ваши овчарки. Детей использовали в качестве мишеней. Детей зверски пытали просто для развлечения.*

*Или вот вам два примера.*

- 1. Офицеру вермахта мешал спать младенец, он взял его за ногу и разбил его голову об угол печки.*
- 2. Ваши летчики на станции Лычково разбомбили эшелон, на котором пытались вывезти детей в тыл, и потом ваши асы гонялись за перепуганными малышами, расстреливая их в голом поле. Было убито две тысячи детей.*

*Только за одно то, что вы делали с детьми, повторяю, Красная Армия могла уничтожить Германию полностью с ее жителями. Имела полное моральное право. Но не сделала. Жалею ли я об этом? Конечно нет. Я преклоняюсь перед стальной волей моих предков, которые нашли в себе какие-то невероятные силы, чтобы не стать такими же скотами, какими были солдаты Вермахта.*

*На пряжках немецких солдат писалось «С нами Бог». Но они были порождением ада и несли ад на нашу землю. Солдаты Красной Армии были комсомольцами и коммунистами, но советские люди оказались куда большими христианами, чем жители просвещенной религиозной Европы. И не стали мстить. Смогли понять, что адом ад не победить. Вам не стоит просить у нас прощения, ведь лично вы ни в чем не виноваты. Вы не можете отвечать за своих дедов и прадедов. И потом, прощает только Господь. Но я скажу честно – для меня немцы навсегда чужой, чуждый народ.*

*Это, не потому что лично вы плохие. Это во мне кричит боль сожженных Вермахтом детей. И вам придется принять, что как минимум еще моё поколение – для которого память о войне это награды деда, его шрамы, его фронтовые друзья будет воспринимать вас так. Что будет потом, я не знаю. Возможно, после нас придут манкурты, которые все забудут. Нам, конечно, нужно сотрудничать. Русским и немцам. Нужно вместе решать проблемы. Бороться с ИГИЛ, строить газопроводы. Но вам придется принять один факт: мы никогда не будем каяться за нашу Великую эту войну. И тем более за Победу. И тем более перед вами. Во всяком случае, повторяюсь, моё поколение. Потому что мы тогда спасли не только себя. Мы спасли вас от вас самих. И я даже не знаю, что важнее”.*

С большим интересом и очень внимательно прочитали статью Генерального секретаря СЕПГ и председателя Госсовета ГДР от 14 апреля 2023 г. «Оскорбление восточных немцев»[\[28\]](#). В связи с поставками советской военной техники, предоставленной в свое время ГДР, стране НАТО – Польше (де факто, нацистской Украине) автор статьи пишет: «... Это является оскорблением каждого восточного немца, всех, кто помнит о мирной политике ГДР. В память российского народа это войдет как недружественный акт Федеративной Республики Германии.»

Мы считаем, что подобные поставки летального оружия войдут в память народов России не как «недружественный акт», а как прямое продолжение колониально-нацистской войны Европы против СССР, начатой 22 июня 1941 года. Фашизм в Европе жив и мечтает о реванше!

Россия победит, и снова наступит 9 мая 45-го года!

Пользуясь этой возможностью, поздравляем всех с наступающим Праздником Победы великого Советского Союза над гитлеровской Германией и нацистской Европой!!!

iVenceremos!

Мы победим!

Wir werden siegen!

Вольфганг Шахт

25 апреля 2023 г.

## **Источники литературы:**

- [1] Nürnberger Kriegsverbrecherprozess (russisch)  
[https://ru.wikipedia.org/wiki/Нюрнбергский\\_процесс](https://ru.wikipedia.org/wiki/Нюрнбергский_процесс)
- [2] „Warum Kontakte mit der gegenwärtigen ukrainischen Führung völlig sinnlos sind“  
[https://www.dr-schacht.com/assets/pdfdoc/Artikel\\_von\\_Medwedew\\_vom\\_11\\_10\\_2021.pdf](https://www.dr-schacht.com/assets/pdfdoc/Artikel_von_Medwedew_vom_11_10_2021.pdf)
- [3] „Was hat Russland für seine Nachbarn getan“  
[https://www.dr-schacht.com/assets/pdfdoc/Was\\_hat\\_Russland\\_fuer\\_seine\\_Nachbarn\\_getan.pdf](https://www.dr-schacht.com/assets/pdfdoc/Was_hat_Russland_fuer_seine_Nachbarn_getan.pdf)
- [4] „Das Projekt ‚Anti-Russland‘ wird scheitern“  
[https://www.dr-schacht.com/assets/pdfdoc/Das\\_Projekt\\_Anti-Russland\\_wird\\_scheitern.pdf](https://www.dr-schacht.com/assets/pdfdoc/Das_Projekt_Anti-Russland_wird_scheitern.pdf)
- [5] „Die spezielle militärische Aktion Russlands aus der Sicht der VR China“  
[https://www.dr-schacht.com/assets/Russland\\_Ukraine\\_23\\_Maerz\\_2022.mp4](https://www.dr-schacht.com/assets/Russland_Ukraine_23_Maerz_2022.mp4)
- [6] „Warum Russland siegen wird“  
[https://www.dr-schacht.com/assets/pdfdoc/Warum\\_Russland\\_siegen\\_wird.pdf](https://www.dr-schacht.com/assets/pdfdoc/Warum_Russland_siegen_wird.pdf)
- [7] „Der Aufruf der Veteranen und Kriegskinder des Großen Vaterländischen Krieges ist weit mehr als nur eine Botschaft“  
[https://www.dr-schacht.com/assets/pdfdoc/Aufruf\\_ist\\_weit\\_mehr\\_als\\_nur\\_eine\\_Botschaft.pdf](https://www.dr-schacht.com/assets/pdfdoc/Aufruf_ist_weit_mehr_als_nur_eine_Botschaft.pdf)
- [8] „Unglücklich das Land, das solche Helden nötig hat“  
[https://www.dr-schacht.com/assets/pdfdoc/Der\\_Anfang\\_vom\\_Ende\\_April\\_2022.pdf](https://www.dr-schacht.com/assets/pdfdoc/Der_Anfang_vom_Ende_April_2022.pdf)
- [9] „Die Ukraine ist keinen nuklearen Holocaust wert“  
[https://www.dr-schacht.com/assets/pdfdoc/Die\\_Ukraine\\_ist\\_keinen\\_nuklearen\\_Holocaust\\_wert.pdf](https://www.dr-schacht.com/assets/pdfdoc/Die_Ukraine_ist_keinen_nuklearen_Holocaust_wert.pdf)
- [10] „Warum Europa Angst vor der Wahrheit des Zweiten Weltkrieges hat“  
[https://www.dr-schacht.com/assets/pdfdoc/Warum\\_Europa\\_Angst\\_vor\\_der\\_Wahrheit\\_hat.pdf](https://www.dr-schacht.com/assets/pdfdoc/Warum_Europa_Angst_vor_der_Wahrheit_hat.pdf)
- [11] „Beginnen wir in Europa mit der Denazifizierung“  
[https://www.dr-schacht.com/assets/pdfdoc/Beginnen\\_wir\\_in\\_Europa\\_mit\\_der\\_Denazifizierung.pdf](https://www.dr-schacht.com/assets/pdfdoc/Beginnen_wir_in_Europa_mit_der_Denazifizierung.pdf)
- [12] „Die Modernisierung der Aufrüstung der USA in der Ukraine zeigt ihre egoistische Außenpolitik“  
[https://www.dr-schacht.com/assets/pdfdoc/Egoistische\\_Aussenpolitik\\_der\\_USA.pdf](https://www.dr-schacht.com/assets/pdfdoc/Egoistische_Aussenpolitik_der_USA.pdf)
- [13] „Warum wir Bulgakow lesen sollten“  
[https://www.dr-schacht.com/assets/pdfdoc/Warum\\_wir\\_Bulgakow\\_lesen\\_sollten.pdf](https://www.dr-schacht.com/assets/pdfdoc/Warum_wir_Bulgakow_lesen_sollten.pdf)
- [14] „Sind die Nazis in Deutschland wieder an der Macht?“  
[https://www.dr-schacht.com/assets/pdfdoc/Sind\\_die\\_Nazis\\_in\\_Deutschland\\_wieder\\_an\\_der\\_Macht.pdf](https://www.dr-schacht.com/assets/pdfdoc/Sind_die_Nazis_in_Deutschland_wieder_an_der_Macht.pdf)
- [15] „Was uns die Leningrader Symphonie sagen will“  
[https://www.dr-schacht.com/assets/pdfdoc/Was\\_uns\\_die\\_Leningrader\\_Symphonie\\_sagen\\_will.pdf](https://www.dr-schacht.com/assets/pdfdoc/Was_uns_die_Leningrader_Symphonie_sagen_will.pdf)
- [16] „Nicht nur Karl Liebknecht haben wir’s geschworen“  
[https://www.dr-schacht.com/assets/pdfdoc/Nicht\\_nur\\_Karl\\_Liebknecht\\_haben\\_wir\\_es\\_geschworen.pdf](https://www.dr-schacht.com/assets/pdfdoc/Nicht_nur_Karl_Liebknecht_haben_wir_es_geschworen.pdf)
- [17] „Mit Putin bin ich fertig – Offener Brief an Herrn Dr. Gysi“  
[https://www.dr-schacht.com/assets/pdfdoc/Mit\\_Putin\\_bin\\_ich\\_fertig\\_-\\_Offener\\_Brief.pdf](https://www.dr-schacht.com/assets/pdfdoc/Mit_Putin_bin_ich_fertig_-_Offener_Brief.pdf)
- [18] „Ein Aufschrei aus einer völlig fremden Welt“  
[https://www.dr-schacht.com/assets/pdfdoc/Ein\\_Aufschrei\\_aus\\_einer\\_vollig\\_fremden\\_Welt.pdf](https://www.dr-schacht.com/assets/pdfdoc/Ein_Aufschrei_aus_einer_vollig_fremden_Welt.pdf)
- [19] „Die Lüge und der Verrat gehören schon immer zu ihrem Programm“  
[https://www.dr-schacht.com/assets/pdfdoc/Die\\_Luege\\_und\\_der\\_Verrat\\_gehoeren\\_schon\\_immer\\_zu\\_ihrem\\_Programm.pdf](https://www.dr-schacht.com/assets/pdfdoc/Die_Luege_und_der_Verrat_gehoeren_schon_immer_zu_ihrem_Programm.pdf)
- [20] „Die Angelsachsen und Europäer wollen Russland erneut vernichten“  
[https://www.dr-schacht.com/assets/pdfdoc/Die\\_Angelsachsen\\_und\\_Europaer\\_wollen\\_Russland\\_erneut\\_vernichten.pdf](https://www.dr-schacht.com/assets/pdfdoc/Die_Angelsachsen_und_Europaer_wollen_Russland_erneut_vernichten.pdf)
- [21] „Ein solches Land braucht keine Kinder“  
[https://www.dr-schacht.com/assets/pdfdoc/Ein\\_solches\\_Land\\_braucht\\_keine\\_Kinder.pdf](https://www.dr-schacht.com/assets/pdfdoc/Ein_solches_Land_braucht_keine_Kinder.pdf)

[22] „Ein Lied gegen die Russophobie geht um die Welt“  
[https://www.dr-schacht.com/assets/Ich\\_bin\\_ein\\_Russe\\_1.MP4](https://www.dr-schacht.com/assets/Ich_bin_ein_Russe_1.MP4)

[23] „Die NATO wird mit ihrem Krieg gegen Russland scheitern“  
[https://www.dr-schacht.com/assets/pdfdoc/Die\\_NATO\\_wird\\_mit\\_ihrem\\_Krieg\\_gegen\\_Russland\\_scheitern.pdf](https://www.dr-schacht.com/assets/pdfdoc/Die_NATO_wird_mit_ihrem_Krieg_gegen_Russland_scheitern.pdf)

[24] Stiftung Archiv der Parteien und Massenorganisationen der DDR im Bundesarchiv  
Gesellschaft für Deutsch-Sowjetische Freundschaft (DSF) 1947 – 1992  
Berlin 206

[https://www.jugendwerkhoftreffen.de/CMS\\_FILES\\_2.1/images/content/doku/organisation\\_dds/DSF.pdf](https://www.jugendwerkhoftreffen.de/CMS_FILES_2.1/images/content/doku/organisation_dds/DSF.pdf)

[25] Deutschland und Russland – eine Freundschaft in Zahlen

<https://www.mdr.de/nachrichten/welt/osteuropa/land-leute/russland-deutschland-freundschaft-100.pdf>

[26] DSF – Endfassung-Kurz-Gründungsgeschichte

<https://www.stiftung-woeb.de/wp-content/uploads/2021/04/Endfassung-Kurz-Gründungsgeschicht.pdf>

[27] Wenn ich im Bundestag auftreten müsste ... (russisch)

<https://glav.su/forum/threads/1382265>

[28] Egon Krenz „Brüskierung der Ostdeutschen“, Junge Welt vom 14. 04. 2023

<https://www.jungewelt.de/artikel/449460.exklusiv-egon-krenz-bruskierung-der-ostdeutschen.html>